

# 互通有无互惠互利 共商共谋振兴发展

## 重庆市吉林商会到我市考察交流

本报讯(全媒体记者 王冬雪)6月16日至18日,重庆市吉林商会会长刘旭一行来平考察,并召开四平市-重庆市吉林商会座谈会,市委常委、统战部长王柏仲主持会议,介绍我市基本情况。

王柏仲对考察团的到来表示热烈

欢迎,对重庆市吉林商会为我市对外交流作出的贡献表示诚挚的感谢,并希望能够继续加强交往,互通有无,互惠互利,为两地经济发展作出贡献。王柏仲在讲话中从绿色食品产业方面、高端装备制造制造业方面、商贸物流产业方面、医药健康产业方面、文化旅游

产业方面、金融服务业方面,结合四平本地优势和特点,向与会嘉宾进行了推介。

随后,参会人员观看了四平投资宣传片;刘旭旭向与会企业家代表详细介绍了 RECP 国际贸易平台项目,企业家们对此表示出浓厚兴趣,就合

作项目进行深入的洽谈交流。

此次考察交流,由统战部牵头,商务部门具体承办,是各部门协同联动、招商引资、交流合作的具体实践。相关部门将以此次考察交流为起点,继续加强沟通交流、合作发展,聚力同行助推民营经济高质量发展。

# 扩消费 惠民生 稳增长

## “清凉一夏 乐购铁东”系列活动启动

本报讯(全媒体记者 邢天笑)6月16日,由铁东区人民政府主办,铁东区商务局、铁东区文旅局及各商贸企业联合承办的“清凉一夏 乐购铁东”系列活动暨潮趣欧亚年中惠启动仪式在铁东三马路商业街举行。副市长张恒出席活动。

开幕式上,铁东区相关领导表示,今

年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是建设社会主义现代化经济强国、美丽铁东蓄势突破之年。年初以来,铁东区委、区政府在市委、市政府坚强领导下,坚持把恢复和扩大消费摆在优先位置,全心全意为百姓生活添实惠、为经济发展添动力,逐步实现了经济社会企稳复苏、稳步

发展。为进一步扩消费、惠民生、稳增长,决定开展“清凉一夏 乐购铁东”系列活动。铁东区将全力为此次活动保驾护航,竭尽所能为全区人民打造最佳消费平台、创造最好消费环境,提供最优服务保障。

随后,张恒宣布“清凉一夏 乐购铁东”系列活动盛大启动,与会嘉宾领导共

同按下启动球。

据了解,6月16日到9月19日期间,铁东区积极围绕文旅经济、商超贸易等模块,开展一系列非业态、晒精品、兴文旅、惠民生活活动,实现月月有促销、周周有活动、天天有亮点,逐步提升群众获得感、幸福感。

# 水暖气象新 共护母亲河

## 市河长办组织开展徒步暨河湖长制宣传月活动

本报讯(全媒体记者 傅光)6月17日,市河长办组织市级河长制成员单位开展了以“水暖气象新 共护母亲河”为主题的徒步暨河湖长制宣传月活动。徒步路线主要围绕山门水库省级风景区进行。东江河市级河长、副市长杨国文参加活动。

全面推行河湖长制以来,市委、市政府认真贯彻落实习近平生态文明思想,坚持山水林田湖草沙系统治理、水岸同治,重拳治理河湖乱象,一大批侵害河湖老大难问题得到整治,湖行着洪能力大大提升,自然岸线逐步恢复,河湖水质稳步提升,河湖面貌显著改善,河湖长制

工作取得显著成效。2020年、2021年、2022年我市连续三年在全省河湖长制考核中获得第一名的好成绩,是全省唯一获得河湖长制考核三连冠的市(州)。同时,在市委、市政府精心谋划下,我市加快推进绿色水廊建设,通过地方政府债券、吸引社会资本等多种方式破解资金难

题,积极推动“幸福河湖”建设,2021年、2022年连续两年在全省水长考核中名列前茅,共获得奖补资金1120万元。

此次活动吸引了广大市民关注,得到了参加活动的成员的一致好评,增强了市民保护河湖的意识,取得了良好的社会宣传效果。

# 火场逆行勇救老人

## ——记“吉林好人”宋力华

全媒体记者 张宪双

他途经着火的居民楼,毫不犹豫冲进火场,在凶猛的火势中逆行救人。他背着被困老人逃离火场,安抚老人情绪,待确认两位老人安然无恙后便默默离开。他就是梨树县人民法院办公室后勤工作人员宋力华。

2021年5月30日,梨树县朝阳小区一户2楼居民家中窗户冒出浓浓烟火,坐在小区外面聊天的居民发现了此情况,连忙跑到小区门卫反映。此时,从此路过听到情况的宋力华出于职业的敏感性,立刻跑到失火的楼道门口,询问在场居民这户人家是否安全撤离。

“这户人家是年近八十的老两口,而且行动不便,失火以后我们也没见到

他们下来呀!”听到在场居民的回音,宋力华没有片刻犹豫,迅速跑到起火的2楼,义无反顾冲进火海实施救援。“当打开房门时,火势已经蔓延开来,火光一片,浓烟滚滚,一股热浪直扑到我的面前。”回想起当时的情景,宋力华仍心有余悸。

宋力华一边打电话报警,一边进屋去寻找二老。烟雾弥漫的屋内已看不清人,宋力华便大声呼喊,当听到有人求救时,他循着回应的声音摸索前进,发现老两口都在家中,一位躺在床上,一位在起火的厨房已经吓得呆住,一动不动。宋力华以最快的速度跑到厨房,关掉所有电源,搀扶着老人走到一楼,

安顿好第一位老人之后,宋力华又快速跑回2楼,将卧床的老人背起,“当时屋内浓烟呛得人睁不开眼睛。”宋力华说,他把枕巾浸湿后,帮老人捂住口鼻,自己弯着腰,背着老人走下了楼。对于54岁的宋力华来说,两次进入火场不是件轻松的事,走出楼道,他就开始大口大口地喘着气。

这时,消防人员和公安干警也赶到了现场,火很快被扑灭。“多亏了这孩子,如果不是他反应快,帮我们从火灾中逃出,后果不堪设想。”两位老人激动地和在场居民说,在场的居民们对宋力华也是赞不绝口,但宋力华没有过多停留,在确认两位老人身体没有大碍后,

便悄然离开。

事后,宋力华说:“这件事情是非常普通的一件事,也是自己应该做的,关键时刻就应该挺身而出。”“人民法院为人民”,绝不仅仅是一句口号,宋力华危难之际挺身而出,用自己的实际行动践行了司法为民的精神内涵,展现了梨树法院干警奋发有为的精神面貌。



# 跑出“新速度” 焕发“新活力”

## ——吉林双辽经济开发区发展记事

全媒体记者 邢天笑

吉林双辽经济开发区紧紧铆住晋升省级开发区、化工园区认定等重点工,突出工业发展首位地位,统筹推进项目建设、招商引资、安全生产等任务攻坚,以“牢记使命、实现愿景”的雄心、“胸怀理想、志存高远”的志向,“冲锋有我、舍我其谁”的精神,“改革创新、追求卓越”的作风,革命加拼命,坚决将工作做到极致,经济社会发展呈现良好态势。

聚力抓项目、夯基础,工业经济跑出“新速度”。他们始终坚持“推动区域经济高质量发展”这一明确要求,经济指标逆势上扬。项目建设蓄势聚力。大力开展招商引资,乐斯药业、双泰资源再生等5个项目洽谈稳步推进,中健汇达、卓然玻璃等5个重点项目加快前期,迎新玻璃一窑三线、医疗器械产业园、永林化工等一批新建项目相继开工建设,项目履约率不断提升。债券谋划精准高效。聚焦一般债券、专项债券、政策性开发性金融工具支持领域,

精心谋划储备一批打基础、利长远、惠民生的重大项目,全力补齐发展短板弱项。成功申报硅砂产业园区及配套基础设施建设、开发区基础设施建设和城乡冷链物流基地建设等债券项目,争取资金3亿元。辽东新区配套基础设施建设与国开行贷款事宜初步达成共识,为园区建设注入了“助推剂”。工业发展稳步有序。优结构、育龙头、建集群,域内12户规模以上企业实现稳产,工业经济稳健向好。创新驱动深入实施,高新技术企业和省级专精特新企业分别达3户。大力搭建“银企保”对接平台,增强“银企保”深入合作,完成签约金额2.09亿元,县域金融和民营企业得到健康繁荣发展。

聚力谋全域、守底线,园区建设展现“新面貌”。他们将园区建设放

在首位,不断完善保障体系,为企业入驻提供有力支撑。实力整体跃升。开发区化工园区安全风险等级达到C类标准,全省唯一县级绿色电产业园成功创建,谋划多年晋升省级开发区目标终于实现,经济高质量发展“桥头堡”作用愈发凸显。设施加快完备。强化园区环境监管,聘请专家问诊把脉,化工园区LDAR(泄漏与检测)管理系统项目申请中央专项资金,安全环境一体化监管系统升级如期竣工,园区生态安全不断夯实。持续加强园区建设,化工园区集中供水管网(一期)、特勤消防站等5个项目竣工验收,化工园区路网、工业蒸汽管线(二期)等4个项目扎实推进,园区配套逐步完善。防线更加牢固。建立安全生产与应急一体化管理体系,制定领导带班制度、安全风险分级管控制度等4项制度,先后开展各类安全检查50余次,发现各类安全隐患153处全部整改完毕,园区安全保持和谐稳定。

聚力推改革,促开放,发展动能焕发“新活力”。他们始终坚持以更深层次改革、更高水平开放,为经济社会发展提供强大动力。机构改革全面完成。以晋升省级开发区为契机,加快机构改革步伐,打造市场化改革取向和去行政化改革方向,内设正科级机构10个,核定全额拨款事业编制50名,实现精简高效管理体制。服务机制持续优化。坚持领办代办制度,开发区项目专用通道正式开通,“项目管家”全链条、保姆式服务全面实现,项目建设投产“驶上快车道”。低效资产陆续盘活。积极通过“招商激活、嫁接盘活”等方式,开展低效资产整治行动,吉利轴承和大鸿新材料“僵尸状态”企业成功盘活,银河玻璃与昕君制造加快厂房协商,大力度实现“腾笼换鸟”。

# 外出“闯”世界 返乡做“头雁”

## ——记六之维田园农业发展有限公司总经理王宝忠

全媒体记者 陈凯

在铁西区平西乡东八大村,当地人都称他是合作经营的“领头雁”,“发家致富的‘排头兵’”,他就是六之维田园农业发展有限公司总经理王宝忠。

1995年,王宝忠开始外出打工创业,先后在秦皇岛、上海等地从事餐饮和物流行业。2018年,王宝忠返乡创业,回到家乡平西乡东八大村建设果蔬日光温室、采摘日光温室等项目。如今,六之维田园农业发展有限公司已发展成为带动全乡82户153人增收致富的“主力军”。

公司成立之初,便得到了市、区两级组织部门的大力支持,建立了党组织。为使党支部强起来,党员动起来,王宝忠创新党组织组建形式,联手东八大村实行组织联建、党员联管、活动联办、资源联用的“村企联建”新模式,公司选派骨干党员到村工作,相互取长补短,共促提升。同时,村里的活动室、多功能办公大厅等向公司无偿开放,公司培训基地、实践基地为乡、村提供服务,建立帮扶站,成立爱心公益联盟,为企业职工和周边群众提供免费服务,实现了资源共享。“我的返乡创业得到了许多领导的关心和支持,他们实地踏访,多次来到园区,为企业营造了优越的营商环境,提供便利的优质服务、沟通协调优惠政策落地。我创业的规模不算大,但我每走一步都有动力,经营很踏实,提升了我为建设美丽宜居人东八大村贡献力量的信心与勇气。”王宝忠说。

作为农业产业园项目,受土地、当地村民关系及劳动力影响很大,在复杂的发展环境面前如何处理好各种矛盾、解决各种问题,成为摆在王宝忠面前的一道难题。王宝忠多次深入村屯实地调查,将“诚信做人、守信经商、亲民爱民、互惠互利”作为企业的宗旨,以淳朴厚道、诚信正直的品行与人打交道。凭借这样的人生信念和经营理念,王宝忠大胆探索智能温室大棚有机蔬菜种植的经营方式,与政府和村民建立了互信合作关系。正是这种“诚信、亲民”作风,使企业从一起起步便与当地建立了互信互利的合作关系,既维护了农民利益,又使自己的企业不断发展壮大。

如今,“诚信做人、守信经商、亲民爱民、互惠互利”已经成为六之维田园农业发展有限公司独具特色的经营风格和企业文化。王宝忠也始终一步一个坚实的脚印前进着,凭着一颗回报社会、奉献社会的心,实现着他的人生梦想。

为建设美丽宜居人东八大村贡献力量的信心与勇气。”王宝忠说。

作为农业产业园项目,受土地、当地村民关系及劳动力影响很大,在复杂的发展环境面前如何处理好各种矛盾、解决各种问题,成为摆在王宝忠面前的一道难题。王宝忠多次深入村屯实地调查,将“诚信做人、守信经商、亲民爱民、互惠互利”作为企业的宗旨,以淳朴厚道、诚信正直的品行与人打交道。凭借这样的人生信念和经营理念,王宝忠大胆探索智能温室大棚有机蔬菜种植的经营方式,与政府和村民建立了互信合作关系。正是这种“诚信、亲民”作风,使企业从一起起步便与当地建立了互信互利的合作关系,既维护了农民利益,又使自己的企业不断发展壮大。

如今,“诚信做人、守信经商、亲民爱民、互惠互利”已经成为六之维田园农业发展有限公司独具特色的经营风格和企业文化。王宝忠也始终一步一个坚实的脚印前进着,凭着一颗回报社会、奉献社会的心,实现着他的人生梦想。

如今,“诚信做人、守信经商、亲民爱民、互惠互利”已经成为六之维田园农业发展有限公司独具特色的经营风格和企业文化。王宝忠也始终一步一个坚实的脚印前进着,凭着一颗回报社会、奉献社会的心,实现着他的人生梦想。

如今,“诚信做人、守信经商、亲民爱民、互惠互利”已经成为六之维田园农业发展有限公司独具特色的经营风格和企业文化。王宝忠也始终一步一个坚实的脚印前进着,凭着一颗回报社会、奉献社会的心,实现着他的人生梦想。

# 把好家庭廉政关 筑牢防变“安全网”

## 伊通纪委监委通过家访活动强化干部监督

本报讯(全媒体记者 刘莉 通讯员 袁莉)为打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍,伊通满族自治县纪委监委坚持“打铁必须自身硬”的政治要求,把干部监督工作作为强化队伍建设、严防“灯下黑”的重点,持续探索监督有效方式,开展家访活动,筑牢防变“隔离带”和家庭“安全网”。

伊通纪委监委把家访作为坚持严管厚爱相结合的实践载体,由领导班

子牵头层层深入广大纪检监察干部家中。一方面了解干部思想动态、身体状况、邻里关系、家庭生活等情况,掌握干部“八小时以外”的真实状况,同时听取家属们对纪检监察工作的意见和建议,鼓励他们当好“廉内助”,把好家庭廉政关。

为把家访做细做实,伊通纪委监委做到访出深度、谈出温度,专门印发了《县纪委监委领导干部家访活动实施方案》,明确具体要求,由书记、

副书记到班子成员家中家访;班子成员分别到分管部室、巡察组干部家中家访,同时,以时间服从质量为原则,实现家访全覆盖。

通过家访,架起了组织“大家庭”和干部“小家庭”间沟通的“连心桥”,增强干部的荣誉感、归属感、使命感,又便于掌握干部“八小时之外”的生活情况,及时发现干部在生活中的苗头性、倾向性问题,提醒规避,同时引导涵养廉洁家风,督促广大纪检监察

干部清清白白做人、干干净净做事。

伊通纪委监委相关负责人表示,纪检监察工作责任重大,社会关注度高,干部履职尽责情况直接影响纪检监察工作成效,必须把内部监督做实做细做到位。我们要把家访常态化开展下去,把关心爱护和监督结合起来,让广大纪检监察干部感受到组织就在身边、监督就在身边,持续打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍,做到让党放心,让人民满意。



6月16日,吉林银行四平分行联合新铁社区开展金融服务活动。

全媒体记者 宋莹莹 摄

奋斗有我 就在四平

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

党史上的今天

1925年6月19日,省港大罢工开始。省港大罢工是反抗帝国主义屠杀中国人民的政治大罢工。罢工坚持16个月之久,这在中国工人运动史上是空前的,在世界工人运动史上也属罕见。(党研)

### 声明作废

● 耿维忠将身份证丢失(身份证号:220323197305037538),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

● 成一将身份证丢失(身份证号:220323200504155427),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

### 门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市房两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户、325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话: 徐先生 15981521399 刘先生 13500968948